La ruse du renard CP

Il y a 4 éleves. La maitresse Il y a5 éléeves. La maitresse
distribue 3 jetons a chaque distribue 4 jetons a chaque
éleve. Combien distribue-t-elle éleve. Combien distribue-t-elle
de jetons en tout ? de jetons en tout ?

Réponse :
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La ruse du renard CP

Il y a 3 éleves. La maitresse
distribue 3 jetons a chaque
éleve. Combien distribue-t-elle
de jetons en tout ?
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Il y a 8 éléves. La maitresse
distribue 2 jetons a chaque
éleve. Combien distribue-t-elle
de jetons en tout ?
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Pour jouer aux cartes, un éleve Pour jouer aux cartes, un éléve
distribue 4 cartes. ll y a 4 distribue 6 cartes. ll y a 3
joueurs. Combien distribue-t-il de ||| joueurs. Combien distribue-t-il de
cartes en tout ? cartes en tout ?
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La ruse du renard CP

Il y a 4 nids. Dans chacun, il y a 2 [ Il 'y a 5 nids. Dans chacun, il y a 2
ocufs. Combien y a-t-il d’ceufs en || ceufs. Combien y a-t-il d’ceufs en

Réponse : Réponse :
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La maman de Zoé achéte 3 boites | |La maman de Léa achéte 4 boites

de 10 ocsufs. Calcule combien elle de 6 occufs. Calcule combien elle
achete d’ocufs en tout. acheéte d’ceufs en tout.
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Maman achéte 2 packs de 6 bouteilles
de lait. Combien a-t-elle de bouteilles

Maman achéte 3 packs de 6 yaourts.
Combien a-t-elle de yaourts ?
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La maitresse achéte 4 packs de 2 La maitresse achéte 4 packs de 10
stylos. Combien a-t-elle de stylos ? stylos. Combien a-t-elle de stylos ?
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Lola achéte 4 gateaux a 2 euros. Nicolas achéte 4 gateaux a 5 euros.
Combien dépense-t-elle ? Combien dépense-t-il ?
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Dans mon immeuble, il y a 3 étages. A
Dans le potager de I’école, nous chaque étage, il y a 5 appartements.

avons 3 lignes de 6 salades. Combien d’appartements y a-t-il dans
Combien avons-nous de salades? mon immeuble ?
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Il y a2 vases chez ma mamie La maitresse a 4 pots. Dans
avec 8 tulipes dans chaque chaque pot, il y a 2 fleurs.
vase. Combien de fleurs y a- Combien de fleurs y a-t-il en
t-il en tout?
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3+3+3+3=12
4x3=12

Lo maitresse distuitue 12 jetons.
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4+4+4+4=16
4x4=16

X distnibue 16 cartes.
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A4+4+4+4+4=20
5x4=20
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2+2+2+2+2+2+2+2=16
8x2=16

o maitresse distuibue 16 jetoms.
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6+6+6=18
3x6=18

T distnibue 18 cartes.
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2+2+2+2=8 0 2+2+2+2+2=10 G
4x2=8 5x2=10

i) 10
Ry a8 ooufe y o 10 coufe.
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10 + 10+ 10 = 30 o 6+6+6+6=24 @
3x10 =30 4x6=24
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